

河南高招录取分数线公布

(上接一版)

考生对成绩有疑问的,可于6月27日18:00前持本人准考证到县(市、区)招生办提交申请,逾期不予受理。复核主要检查答题卡信息是否与考生本人一致、是否漏评、小题得分是否漏统、各小题得分合成后是否存在差错,是否与公布的考生成绩一致,不复核评分宽严。考生须在规定时间内到县(市、区)招生考试机构领取复核结果。

《郑州日报》

峡窝镇举办“永远跟党走 出彩新峡窝” 庆祝建党100周年合唱比赛

“没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国……”6月23日晚,峡窝镇举办“永远跟党走出彩新峡窝”庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛。27支队伍放声高歌,唱响经典旋律,讴歌党的光辉,礼赞伟大时代。区领导李献民、武家寅等观看比赛。

区委常委、区委办主任李献民在致辞中表示,在即将迎来建党百年的重要历史时刻,峡窝镇广大党员干部群众用歌声礼赞党的百年历程,进一步展示出党员干部群众昂扬向上的精神风貌,也反映了全镇经济社会发展取得的良好成效。希望全镇广大党员干部牢记初心使命,敢于担当作为,在建设现代化美丽上街的实践中,谱写出峡窝的时代新篇章,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

比赛现场,灯光璀璨,歌声嘹亮。《在灿烂的阳光下》的嘹亮歌声中,合唱比赛拉开序幕,《大中国》、《走向复兴》、《跟着共产党走》、《英雄赞歌》、《再唱山歌给党听》等一首首脍炙人口的红色歌曲,引燃了全体观众的激情,一次次将比赛推向高潮。颂党之恩融合在歌声中,爱国之情长久激荡在心间,参赛党员干部群众用豪迈、动情的歌声表达出对党的热爱,唱出了红心向党、胸怀祖国的质朴情感。经过两个多小时的激烈角逐,杨沟代表队荣获一等奖。

在激昂的乐曲声中,现场全体人员一起挥舞红旗,齐声高歌《没有共产党就没有新中国》,动情的歌唱化作深切的祝福,比赛在热烈的掌声中圆满落下帷幕。

(记者 冯佳雯 曹晓盼)

区公安局 成功打掉一跨境网络赌博团伙

近日,区公安局经过一周的循线调查,千里追踪,成功打掉一个跨境网络赌博团伙,抓获犯罪嫌疑人11名。

6月13日,反诈民警和社区民警带领“红袖标”巡逻队到某小区开展“敲门行动”,当走访到其中一家住户时,民警发现对方闪烁其词、举止可疑,引起警觉。民警与巡逻队立即到小区物业进行核实,发现该住户实际居住人数与登记人数相差较大,且多人系外来人口,长期闭门不出。民警初步分析,这些人应该不是简单的外来务工人员,就立即把情况反馈给上街区公安局反电诈中心。经过深入研判,发现该住户正在进行跨境网络赌博的违法犯罪活动。

区公安局反电诈中心联手刑侦大队精密部署,于当晚统一行动,现场抓获9名犯罪嫌疑人,扣押涉案资金数百万元。在固定相关犯罪证据、完整证据链条后,民警继续深挖线索、顺藤摸瓜,不远千里夜赴成都,一举将案件重要嫌疑人成功抓获。目前,该案正在进一步审理中。

据了解,为压降电信网络诈骗发案率,今年3月份,区公安局成立了反电诈中心,选配刑侦、治安、情报等警种精干警力,采取“以专制专”的办法,深入分析研判电诈案件,研究“打防同步、以防为先”的新型战法,并结合“我为群众办实事”实践活动,创新社会基层治安治理,在辖区广泛组建平安义警队伍——“红袖标”巡逻队,充分发动人民群众参与社会治安防控,以无限民力破解有限警力的难题,不断提高群众的幸福感、安全感和满意度。

(记者 王少春 通讯员 李传浩 王雪梵)

区人民检察院 司法救助为弱势群体撑起一片蓝天

“真心感谢咱检察院、感谢咱检察官!你们的救助金真是解了我的燃眉之急呀!”近日,当2万元司法救助金顺利打到残疾救助申请人王某的银行账户时,他激动地对办案检察官表达谢意。

据了解,王某自幼失去双臂,多年来,他靠着用嘴书写毛笔字谋生,艰难抚养年幼的女儿。年老多病的父母和他的兄妹想尽办法凑钱,打算为他购买一套住房,不料却被赵某骗取30万元购房款。案发后,被告人赵某无偿还能力,使王某本不富裕的生活变得举步维艰。

在接访过程中,检察官主动告知王某可申请国家司法救助,并快速启动救助程序。“一定要按司法救助程序尽快审查、尽快办理、尽快救助,尽力解决申请人的实际困难,让司法的温度增强他们对生活的信心。”检察长掷地有声地对办案检察官提出明确要求。

对生活困难、且无法通过诉讼来获得赔偿的刑事案件被害人开展司法救助,是区人民检察院近年来践行“司法为民”、助力脱贫攻坚的重要法律监督措施。2020年,该院就为因案致贫的残疾人苗某申请了5万元的司法救助资金,解决了苗某的实际困难。

下一步,区人民检察院将继续按照“应救尽救”的原则,持续开展好司法救助工作,向群众传递法律的公平和司法温情。

(记者 王少春 通讯员 魏诗桐)

李兵督导爱国卫生运动工作

6月24日,区长李兵带队督导爱国卫生运动工作。副区长房玉雯参加活动。

李兵先后来到郊段路、鸿盛新城小区、建材市场、中昂博雅建筑工地,察看车辆停放、楼院管理、卫生环境整治等情况,对发现的问题现场交办。

区长李兵要求,要加大工作力度,严格对照国家卫生城市考核评价指标体系,聚焦乱停乱放、卫

生死角、背街小巷等重点领域、突出问题,狠抓整改、举一反三、建章立制,努力打造整洁、有序、舒适、愉悦的城市环境,不断提升人民群众幸福感、获得感。要强化责任意识,严格落实落细三级网格责任制,查漏补缺、精细管理,不留盲区、不留死角,确保爱国卫生运动工作扎实开展、取得实效。

(记者 蔡肇娥 王少春 冯佳雯)

我区献礼建党百年 万名党员集中志愿服务系列活动启动

6月24日,我区献礼建党百年 万名党员集中志愿服务系列活动启动。全区477个基层党组织、万余名党员统一行动,结合自身实际,围绕中心工作,紧盯群众需求,开展志愿服务。区领导王旭、郝斌、李新廷出席仪式。

在亚星盛世广场举办的活动启动仪式上,慷慨激昂的合唱《中国朝前走》、《没有共产党就没有新中国》,让全体党员在歌声中重温了峥嵘岁月,大家面对鲜艳的党旗,重温入党誓词,誓言铿锵,一字一句表达对党的无限忠诚和热爱。区领导为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,一枚沉甸甸的纪念章,见证着每位老党员一段段不平凡的岁月。

活动现场,区市场监管局、卫健委、人社局等机关单位党组织以及各街道党组织、裕心媛康养中心

等非公企业党组织志愿者,发挥各自职能,为群众提供了义诊、理发、义写书法、就业咨询、交通法规宣传、商品质量甄别等便民服务,受到群众欢迎。除主会场外,各领域基层党组织也全部出动,结合各自工作实际,各社区(村)、非公企业和社会组织党组织重点围绕爱国卫生运动、困难党员慰问帮扶、优化社区治理、安全生产、“我为企业发展献一策”等开展了志愿服务行动。

据了解,近期多家部门和单位党组织,将聚焦群众和企业急难愁盼问题,开展健康讲堂巡回义诊、食品消费安全集中整治、创业担保贷款及补贴发放政策宣讲咨询等活动,以爱老为老为主题的情暖银发丹心系列活动,也将在全区持续开展。(记者 李怡帆 安晨莹)

省委党史研究室到我区开展“走红色小道 悟党员初心”实践活动

6月25日,省委党史研究室党员干部到我区开展“走红色小道 悟党员初心”实践活动。区领导赵晨阳、郝斌参加活动。

活动中,省委党史研究室党员干部沿红色小道健步前行,聆听五云山阻击战艰苦卓绝的英勇事迹,远眺荣膺抗日县政府第二抗日区党部鳌子岗,共同回忆革命年代的峥嵘岁月,用心感受革命先烈们崇高的革命理想、坚定的革命意志和大无畏的革命精神,并重温入党誓词。在“永恒的信念”主题展馆,大家参观了红船精神、井冈山精神、长征精神、延安精神等主题展览,接受了生动的红色教育。

大家纷纷表示,要继续保持高度的政治责任感,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以“四讲四有”标准做合格党员,立足本职岗位,发挥先锋作用,以优异成绩迎接建党100周年。

(记者 孙畅 曹晓盼)

我区召开政法队伍教育整顿工作新闻发布会

6月24日,我区召开政法队伍教育整顿工作新闻发布会。区委政法委、区政法系统各单位相关负责人通报了教育整顿工作开展情况,向社会公开了顽瘴痼疾整治成果及教育整顿其他成果,并回答了媒体记者现场提问。

据了解,自政法队伍教育整顿工作开展以来,我区超前谋划,周密部署,以刮骨疗毒式的自我革命、激浊扬清式的“延安整风”、铸魂扬威

(记者 张妍妍 曹晓盼)



为大力营造纪念建党100周年的浓厚氛围,讴歌中华民族实现伟大复兴的奋斗历程,本报开设《回眸建党百年路 高歌奋进新征程》专栏,宣传报道全区开展党史学习教育的好思路、实举措,奏响新时代主旋律最强音,推动党史学习教育走深走实走心,动员全区上下学党史、悟思想、办实事、开新局,谱写新时代美丽上街高质量发展的新篇章。



6月24日,区妇联组织妇联五届执委、各界妇女代表一行30人走进任长霞纪念馆,开展“弘扬英模精神、汲取奋进力量”主题教育。在任长霞同志先进事迹陈列馆,随着讲解员声情并茂的讲解,大家参观了展厅内任长霞的照片与旧物,集中观看了专题片《永恒的彩霞》,重温了任长霞的感人事迹,深刻体会到任长霞“江山就是人民,人民就是江山”的为民情怀。活动最后,大家集体面对党旗庄严宣誓,用铮铮誓言表达对党的永恒初心。

(记者 王慧敏 通讯员 房文萍)

区统计局

赴豫西抗日根据地纪念馆参观学习

6月23日,区统计局组织党员干部赴豫西抗日根据地纪念馆参观学习。

在豫西抗日战争历史系列展馆,一幅幅历史图片、一段段翔实文字、一件件文物资料、一个个感人故事,生动展现了豫西抗日根据地军民顽强抵抗、浴血奋战的历史画卷,颂扬了豫西军民在抗日战争中前赴后继、保家卫国的无私奉献精神。

通过参观学习,大家重温了峥嵘岁月,感受到了革命先辈的大无畏精神,接受了革命传统教育的深刻洗礼。纷纷表示要汲取党史智慧,凝聚奋进力量,砥砺初心使命,以昂扬的姿态推进统计事业再上新台阶。

(记者 蔡肇娥 通讯员 杨鸣)

区残联

观红色电影 悟初心使命

为深化党史学习教育,感悟初心使命,6月23日,区残联组织辖区100余名残疾人及相关单位、基层残联工作者、爱心企业、志愿者团队,集中观看了红色电影《悬崖之上》。

影片开始前,助残志愿者为大家分享了“两弹元勋”邓稼先的光荣事迹,使大家感受到了中国老一代科学家以民族振兴为己任、用自己的一生践行科学报国的赤子情怀。

电影《悬崖之上》讲述了二十世纪三十年代,四位曾在苏联接受特训的共产党特工组成任务小队,回国执行秘密行动的故事,

展示了共产党人在严峻考验下与敌人斗智斗勇,将个人生死置之度外的大无畏精神。跌宕起伏的故事情节、不屈不挠、浴血奋战的精神深深地打动了现场观众。

“没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人,致敬心向黎明、舍生忘死的革命先辈们!”观影结束后,残疾人朋友们纷纷表示,从影片中充分感受到了信仰的力量,他们要学习革命英烈迎难而上、顽强抗争的精神,身残志坚、自强不息,为建设现代化美丽上街献计出力。

(记者 冯佳雯 王慧敏 通讯员 张茜娜)

“庆百年华诞 忆上街巨变”之“我是上街人”“我与上街”大型征文活动启事

在上街生活过的人们、各单位及各行各业的人们、为上街做出重大贡献的人们。

三、征集内容

1.铝工业的开拓者、建设者;成立上街区的见证者、参与者;

2.上街区重大建设和重大成就的参与者;

3.上街区重要大事和重大变化的经历者;

4.各个单位的经历和变迁,各个行业从业者的经历和变化;

5.您在这块土地的成长经历,您与上街的各种记忆、各种故事;

6.您与上街的各种情感回忆;

7.从吃穿住行讲述上街变化;

8.所有有关上街的历史、文化、传说、故事、古迹等;

9.为国家、为人民做出重要贡献的“上街人”和“上街故事”;

10.上街人在外发生的美好故事。

四、征稿要求

1.以当事人或见证者亲历、亲见、亲闻为主;尽可能以

第一人称记述。如果当事人没有撰写能力的,可以由他人根据口述整理成文,或联系编辑部提供采访人员或采访线索,编辑部将派出专人上门采访并进行文字整理。

2.存真求实原则,做到实事求是、客观记录,反映重要

事件和人物要真实、准确、可信。文稿内容生动具体,文字朴实,可读性强。

3.文责自负。

4.文稿字数不限。

5.在征文同时,征集相关图片资料、实物资料、影像资料等。

6.所有来稿请注明作者姓名、单位、作者简介和联系方式。

5.其他事项

1.征稿由《上街文史资料》编辑并分期出版

2.所有来稿(图片、资料等),一经采用,即付稿酬,优稿优酬。

3.自征稿启事发布之日起,即为征稿时间。本征稿为长期征稿。

4.今年年末,将评选优秀参与单位和优秀作者进行表彰和奖励。

5.联系人:路坦坦

编辑部电话:0371-68928059

投稿邮箱:sjqsw999@126.com;sjdsjyxcz@163.com

中共上街区委党史学习教育领导小组办公室
区政协文化和文史委员会

2021年6月22日